

जुहू बलात्कार आणि हत्येप्रकरणी आरोपीला फाशी, 'साकीनाका'नंतर आता 'जुहू' प्रकरणी दिंडोशी न्यायालयाचा निकाल



मुंबई: मुंबईतील दिंडोशी सत्र न्यायालयाकडून सलग दुसऱ्या दिवशी फाशीचा आणखीन एक निर्णय देण्यात आला आहे. सन २०१९ च्या जुहू बलात्कार आणि हत्या प्रकरणातील आरोपीला फाशीची शिक्षा सुनावण्यात आला. जुहूमध्ये एका नऊ वर्षीय बालिकेचे अपहरण झाल्यानंतर तिची हत्या झाली होती. प्रकरणाच्या खटल्यावर आज निकाल देण्यात आला.

जुहूमध्ये ४ एप्रिल २०१९ रोजी एका नऊ वर्षीय बालिकेचे अपहरण झाल्यानंतर तिचा मृतदेह एका गटरात सापडला होता. शक्तिच्छेदनात हत्येआधी बलात्कार झाल्याचे उघड झाले होते. या प्रकरणी पोलिसांनी आरोपी गुंडापा चीनतंबी देवेद याला अटक केली होती. आरोपीने त्या मुलीचे अपहरण करून तिच्यावर बलात्कार केला होता.

नंतर त्या मुलीची हत्या करून तिचा मृतदेह गटरात फेकला होता. ही धक्कादायक घटना उघडकीस आल्यानंतर जुहू परिसरातील लोकांनी मोठ्या प्रमाणात आंदोलन केलं होतं. त्यानंतर पोलिसांनी आरोपीला अटक केली. आरोपीला अटक केल्यानंतर त्याच्यावर पोक्सोसह आयपीसी कलम ३०२, ३७६, ३६३, २०१ अंतर्गत दाखल करण्यात आला होता. साकीनाका बलात्कार आणि हत्येप्रकरणी आरोपीला फाशीची शिक्षा राज्याला हादरवून सोडणाऱ्या साकीनाका बलात्कार आणि हत्येप्रकरणी आरोपी मोहन चौहानला दिंडोशी सत्र न्यायालयाने फाशीची शिक्षा सुनावली आहे. हे प्रकरण दुर्मिळातील दुर्मिळ असल्याचं सांगत राज्य सरकारच्या वतीने आरोपीला फाशीची शिक्षा देण्यात यावी अशी मागणी करण्यात आली होती. वर्षाच्या आत खटल्याचा

फरार आरोपीचा हल्ला, पोलीस अधिकाऱ्याच्या गोळीबारात आरोपी जखमी; लातूरमध्ये मध्यरात्री फिल्मी स्टाइल थरार

दोन महिन्यांपूर्वी चाकूर पोलीस कोठडीतून फरार झालेल्या आरोपीला पकडण्यासाठी गेलेल्या पोलीस अधिकाऱ्यावर आरोपीने जीवघेणा हल्ला केला. या हल्ल्याच्या प्रत्युत्तरात पोलिसांनीही गोळी झाडल्याची घटना लातूर येथील श्रीनगर भागात घडली आहे. जखमी आरोपीवर उपचार सुरू आहेत. लातूर शहरात मध्यरात्रीच्या सुमारास ही थरारक घटना घडली. लातूर जिल्ह्यातील चाकूर पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील चापोली शिवारात जागेच्या वादातून सचिन दावणगावे या २६ वर्षीय तरुणाची धारदार शस्त्राने गळा चिरून हत्या करण्यात आली होती. या प्रकरणातील मुख्य आरोपी नारायण तुकाराम इरबतनवाड यास चाकूर पोलिसांनी अटक केली होती. मात्र चाकूर पोलिसांच्या हातावर तुरी देऊन मुख्य आरोपी पळून गेला होता. अनेक राज्यात तपास आरोपीच्या शोधासाठी पोलिसांनी महाराष्ट्रातील इतर जिल्ह्यांमध्ये शोध सुरू केला. त्याशिवाय, इतर राज्यातही तपास पथक पाठवले होते. चंदिगड, हरियाणा, हिमाचल प्रदेश, पंजाब, दिल्ली, उत्तर प्रदेश, मध्य प्रदेश, राजस्थान, तेलंगाना, आंध्रप्रदेश आणि कर्नाटक राज्यात शोध घेतला गेला. मात्र, आरोपी प्रत्येक ठिकाणावरून पळून



जाण्यात यशस्वी होत होता. अनेक दिवस आरोपी फरार होता. शेवटी लातुरात सापडला पोलिसांनी मात्र आरोपीचा पाठपुरावा सोडला नाही. अखेर आरोपी लातूर शहरातील एमआयडीसी पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील श्रीनगर भागात असल्याची माहिती मिळाली. आरोपी एका भाड्याच्या खोलीत राहत असल्याची गुप्त माहिती चाकूरचे तपास अधिकारी बालाजी मोहिते यांना मिळाली. त्यांनी पोलीस यंत्रणेला तसेच सहकाऱ्यांना कल्पना देऊन आरोपीचे घर गाठले. घरासमोर पोलीस आल्याचे समजताच आरोपी नारायण इरबतनवाड हा पळून जाण्याच्या तयारीत होता. नेमके काय घडले ? त्यावेळी एकटे अधिकारी असलेले बालाजी मोहिते आणि आरोपीची झटापट झाली. यात आरोपीने पोलीस अधिकारी मोहिते यांच्यावर प्राणघातक हल्ला करण्याचा प्रयत्न केला. आरोपी आणि पोलिसांमध्ये झटापट झाली. पोलिस अधिकारी बालाजी

मोहिते यांना मानेवर आणि इतर ठिकाणी जबर मार बसला. तसेच एका हाताने त्यांचा गळा आवळल्याने त्यांना त्रास होऊ लागला होता. याच वेळी आरोपीने मोहिते यांच्या कमरेला असलेले रिहॉल्वर घेण्याचा प्रयत्न केला. मात्र त्यावेळी प्रसंगाने राखून बालाजी मोहिते यांनी स्वसंरक्षणार्थ स्वतःच्या रिहॉल्वरमधून मुख्य आरोपी नारायण इरबतनवाड याच्या कमरेखाली गोळी झाडली. यात आरोपी हा गंभीर जखमी झाला. आरोपीवर लातूरच्या शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयात उपचार सुरू आहेत. लातूरचे पोलिस अधीक्षक निखील पिंगळे यांनी सांगितले की, आरोपी हा अतिशय सराईत आणि गुंड प्रवृत्तीचा आहे. तो त्याच्या कोणत्या गुन्हेगारी नेटवर्कचा वापर करत होता यांची माहिती आम्ही मिळवत आहोत. या कारवाईतील पोलिस अधिकाऱ्यांची प्रकृती बरी असून आरोपीवर उपचार सुरू आहेत. पुढील तपास पोलिस करत असल्याचे त्यांनी सांगितले.

पैसे दे नाहीतर तू 'गे' असल्याचा व्हिडिओ व्हायरल करू; तरुणाला धमकावून उकळले पैसे

पुणे : पुण्यात एका तरुणाला हनीट्रॅपमध्ये अडकवून त्याच्याकडून खंडणी उकळण्यात आल्याचा प्रकार समोर आला आहे. हा विद्यार्थी मुळचा सांगलीचा असून तो एमबीएच्या दुसऱ्या वर्षाला आहे. फेसबुकच्या माध्यमातून एका तरुणासोबत त्याची ओळख झाली. एकेदिवशी त्याला फेसबुकवरील त्या मित्राने शरीर संबंध ठेवण्याची ऑफर दिली. सुखावातीला त्याने नाही म्हटले. मात्र काही वेळानंतर त्याची ऑफर स्वीकारली. उरत्याप्रमाणे तो गुरूवार पेठेतील एका घरात गेला. त्यावेळी चौघांनी तरुणाचा व्हिडिओ काढत असल्याचा बहाणा करून, तो व्हिडिओ व्हायरल करण्याची धमकी देऊन जबरदस्तीने

त्याच्याकडून ५५ हजारची खंडणी उकळली. एवढेच नाही तर रात्रभर त्याला खोलीत डांबून ठेवले. याप्रकरणी खडक पोलिसांनी दोषा सराईत गुन्हेगारास चौघांना अटक केली आहे. साहिल कुरेशी, अनिकेत जाधव, सुदामा चौधरी, रोहित चव्हाण अशी अटक केलेल्यांची नावे आहेत. यातील कुरेशी व जाधव हे रेकॉर्डवरील सराईत गुन्हेगार असल्याचे पोलिसांनी सांगितले. याबाबत वडगाव शेरी (मुळ. इस्लामपूर, सांगली) येथील एका २४ वर्षीय तरुणाने फिर्याद दिली आहे. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, फिर्यादी तरुण हा मुळचा इस्लामपूर येथील आहे. तो एमबीएच्या दुसऱ्या वर्षाला शहरातील एका नामांकित



कॉलेजमध्ये शिकतो. तसेच तो एका बँकेचे काम पाहतो, त्याला त्याचे प्रतिमहिना ६० रुपये मानधन मिळते. सहा महिन्यांपूर्वी त्याचा कुरेशी याच्यासोबत फेसबुकच्या माध्यमातून परिचय झाला होता. दोघांची मैत्री झाल्याने ते फोनवर एकमेकांच्या संपर्कात

गौरी आळी गुरूवार पेठेतील एका घरात बोलावले. त्यानुसार तरुण २९ मे रोजी रात्री दोन वाजताच्या सुमारास सांगितलेल्या ठिकाणी गेला. कुरेशी हा अगोदरच तेथे हजर होता. तरुण तेथे गेला असता, काही वेळातच इतर तीन आरोपी तेथे आले. गाडीतील पेट्रोल संपल्याचे सांगून ते तिचे तेथे आले होते. काहीवेळ गुप्ता झाल्यानंतर चौघा आरोपींनी दमदाटी करून तरुणाकडे पैशाची मागणी केली. मात्र, तरुणाने पैसे नसल्याचे सांगितले. त्यावेळी आरोपींनी तरुणाचा व्हिडिओ काढत तो गे असल्याचे दाखवून संबंधीत व्हिडिओ व्हायरल करण्याची व पैसे न दिल्यास जीवे ठार मारण्याची धमकी दिली. दरम्यान अनिकेत याने तरुणाच्या हातीतील मोबाईल

जबरदस्तीने हिसकावून त्याचा पासवर्ड विचारला. तरुणाने भीतीपोटी पासवर्ड आरोपींना सांगितला. त्यानंतर आरोपींनी तरुणाच्या खात्यातून ऑनलाईन ५५ हजार ६८९ रुपये दुसऱ्याच्या खात्यात ट्रान्सफर करून घेतले. आरोपींनी तरुणाला त्या खोलीत सकाळी सात वाजेपर्यंत डांबून ठेवले होते. सकाळी तरुणाला सोडून देण्यात आले होते. घडलेल्या प्रकारामुळे तरुण घाबरला होता. त्यानंतर त्याने खडक पोलिस ठाण्यात धाव घेत त्याच्यासोबत झालेल्या घटनेची माहिती दिली. त्यानुसार पोलिसांनी गुन्हा दाखल करून चौघांना अटक केली. पुढील तपास पोलिस उपनिरीक्षक राहुल खंडाळे करीत आहेत.

उत्पादन शुल्काच्या भरारी पथकाचा छाप; बनावट बिअरसह १ लाख ३५ हजाराचा मुद्देमाल जप्त



कराड (सातारा) - राज्य उत्पादन शुल्काच्या कोल्हापूर विभागीय भरारी पथकाने कराड तालुक्यातील उंब्रजमध्ये छाप मारून बनावट बिअरचा साठा आणि साहित्य मिळवून १ लाख ३५ हजार रूपयांचा मुद्देमाल जप्त केला आहे. याप्रकरणी अटक करण्यात आलेल्या संशयिताची न्यायालयाने जामीनावर मुक्तता केली आहे. कराड तालुक्यात बनावट बिअरची निर्मिती : कराड तालुक्यात सातत्याने बनावट दारूची निर्मिती होत असल्याच्या घटना उत्पादन शुल्क विभागाच्या कारवाईत

उघडकीस येत आहेत. यापुर्वी देखील ओगलेवाडी परिसरात विदेशी कंपनीच्या बनावट दारूचा मोठा साठा जप्त करण्यात आला होता. उत्पादन शुल्क विभागाच्या भरारी पथकाने शनिवारी (दि. ४) उंब्रज (ता. कराड) येथे छाप मारून बनावट बिअरचा मोठा साठा जप्त केला. एका शेडमध्ये संशयित बनावट बिअरची निर्मिती करताना सापडला. ही बनावट बिअर ग्रामीण भागात चोरट्या पध्दतीने विकली जात असावी, असा उत्पादन शुल्क विभागाला संशय आहे. १ लाख ३५ हजारा मुद्देमाल जप्त : उत्पादन

पुणे बंगळुरू महामार्गावर भीषण अपघात, एकाच कुटुंबातील ५ जणांचा मृत्यू



सांगली - पुणे बंगळुरू महामार्गावर भीषण अपघातात एकाच कुटुंबातील ५ जणांचा मृत्यू झाल्याची धक्कादायक घटना घडली आहे. कासेगाव येथे हा भीषण अपघातात झाला आहे. येवलेवाडी फाट्यावर थांबलेल्या कॅटेनर जाऊन चारवाकी गाडी आदळून हा भीषण अपघात घडला आहे. मृत कुटुंबीय हे कोल्हापूरच्या जयसिंगपूर येथील आहेत. पिंपरी-चिंचवड येथून

वर्षे), अशी अपघातातील मृतांची नावे आहेत. सर्व जण कोल्हापूर जिल्ह्यातील जयसिंगपूर येथील रहिवासी आहेत. शिरोटे कुटुंबीय पिंपरी-चिंचवड येथून जयसिंगपूर या आपल्या गावी निघाले होते. कासेगाव नजीक आले असता येवलेवाडी फाटा येथे रस्त्याच्या कडेला थांबलेल्या एका कॅटेनरवर शिरोटे कुटुंबीयांची भरधाव चारवाकी गाडी जाऊन आदळली. या अपघातात दोघांचा जागीच मृत्यू झाला तर तिघांचा उपचारा दरम्यान मृत्यू झाला आहे. हा अपघात इतका भीषण होता की शिरोटे कुटुंबीयांच्या चारवाकी गाडीचा चक्काचूर झाला आहे. घटनास्थळी कासेगाव पोलिसांनी धाव घेत पंचनामा केला आहे. या अपघाताची नोंद कासेगाव पोलीस ठाण्यात झाली आहे.

